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広報いまかね 2018年10月号
子育てで気になること、困っていること　　　　などふれあい相談電話（☎82-3550）まで

（１）国語Ａについて（主として「知識」に関する問題）
○小学校の平均正答率については、全道・全国よりやや低

い結果となりました。
○中学校の平均正答率については、全道・全国より低い結

果となりました。

（２）国語Ｂについて（主として
「活用」に関する問題）
○小学校の平均正答率については、全道
　よりやや低く、全国より低い結果となり、「読むこと」

の区分については、全道・全国平均と同様の結果とな
りました。

○中学校の平均正答率については、全道より低く、全国よ
り相当低い結果となり、「話すこと・聞くこと」の区分
については、全道・全国平均とほぼ同様の結果となり
ました。

（３）算数Ａ・数学Ａについて（主として「知識」に関する問題）
○小学校の平均正答率については、全道・全国よりやや低

い結果となり、「量と測定」の区分について、全国平均
よりやや高い結果となりました。

○中学校の平均正答率については、全道・全国より相当低
い結果となりました。

（４）算数Ｂ・数学Ｂについて（主として「活用」に関する問題）
○小学校の平均正答率については、全道・全国より相当低い結

果となりました。
○中学校の平均正答率については、全道・全国より低い結果と

なりました。

（５）理科について
○小学校の平均正答率については、全道とほぼ同様、全国と同

様の結果となり、「物質」の区分については、全国平均よりや
や高い結果となりました。

○中学校の平均正答率については、全道・全国よりやや低い結
果となり、「化学的領域」の区分については、全国平均と同様
の結果となりました。

①「読書と作文のまち」施策の推進
②小・中学校教員相互乗り入れ事業や※ＴＴによる学

習、少人数習熟度別学習による指導の充実
③家庭と連携した学習習慣や生活習慣の改善に向けた取

り組み

④ＩＣＴ機器を使った「主体的・対話的で深い学び」の
推進

⑤放課後学習のサポートや長期休業期間中の学習会の開
催等を通じた基礎的・基本的な内容の定着に向けた
取り組み

⑥今金町特別支援教育支援員を配置した個々への加配指
導充実の取り組み

※ＴＴ（ティームティーチング）とは、複数の教員により授業を実施す

ることです。

平成30年度全国学力・学習状況調査結果について

調査の目的

１．教科に関する調査について　結果の概要

２．学習状況調査について　結果の概要 ※特徴的なものを抜粋

３．今金町の学力向上対策について

※全国及び北海道と平均正答率で比べた場合

　今金町内の小学６年生、中学３年生を対象に４
月に行われました全国学力学習状況調査の結果概
要をお知らせいたします。

　児童生徒の学力や学習状況を把握・分析し、教育施策の
充実や学習状況の改善等に役立てる。

　今年度の結果を踏まえ、今金町では学校と連携を密に図り、
学力向上対策として次の取り組みを進めてまいります。地域の
皆様のご理解、ご協力をお願いいたします。

【小学校】将来の夢や目標を持っていますか？

【小学校】理科の授業では、自分の予想をもとに
　　　　 観察や実験の計画を立てていますか？

小学校では、理科の授業において、【自らの予想をもとに観察
や実験の計画を立てている】に当てはまる、どちらかといえば、
当てはまるという割合が90.0％であり、全道・全国平均に比べ、
約14.1％高い状況です。

【中学校】理科の授業の内容はよくわかりますか？

中学校では、【理科の授業の内容はよくわかりますか？】に当
てはまる、どちらかと言えば当てはまるという割合が85.3％で
あり、全道・全国平均に比べ、約14.1％高い状況です。

【中学校】将来の夢や目標を持っていますか？

小学校では、【将来の夢や目標を持っていますか？】に当ては
まる、どちらかといえば、当てはまるという割合が93.3％であ
り、全道・全国平均に比べ、約8.8％高い状況です。

中学校では、【将来の夢や目標を持っていますか？】に当ては
まる、どちらかといえば、当てはまるという割合が83.0％であ
り、全道・全国平均に比べ、約11.2％高い状況です。
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■連載記事　今月のモノ！～その月に関するモノをご紹介～

■北海道立図書館の本コーナーのご案内

■新着本のお知らせ

【小説】
『偶然の祝福』小川洋子（大活字本）
『ファーストラヴ』島本理生　第159回直木賞受賞作！
『デートクレンジング』柚木麻子
『ふたりぐらし』桜木紫乃
『下町ロケット ゴースト』池井戸潤
『未来のミライ』細田守
【その他】
『北海道の草花』梅沢俊
『成功ではなく、幸福について語ろう』岸見一郎
『夫婦という他人』下重暁子
『未来の年表』河合雅司
『未来の年表２』河合雅司
『その調理、９割の栄養捨ててます！』（世界文化社）
【児童向け読み物】
『続々ざんねんないきもの事典』今泉忠明
『南極のサバイバル』（朝日新聞出版）
『砂漠のサバイバル』（朝日新聞出版）
『ゆっくりおやすみ、樹の下で』高橋源一郎
『馬のゴン太の大冒険』島崎保久著、Lara 絵

　　　などなど…ぜひ図書室にいらしてください♪

☆手の届くところに本があるしあわせ～ご利用ください☆

・10/４　（木）～文化祭作品製作　　　

・10/11　（木）～文化祭作品製作　　 

・10/18　（木）～パネルシアターを見る

・10/25　（木）～ 10 月生まれのお誕生会

　10月は、爽やかな秋の風が吹き、お散歩や体を動
かすには良い季節です。戸外遊び、お散歩など動く
ことの多いこの時期、今履いている靴は子どもの足
に合っていますか？子どもが大人と同じような歩行
が出来るようになるのに10年近くかかると言われて
います。足の骨が形成される時期に、足に合わない
靴を履かせると発達を阻害し変形したり偏平足に
なったりしますので子どもに合った靴を履かせま
しょう。足に合った靴を履いてトンボや落ち葉等季
節を感じながら親子で沢山楽しんでみてはいかかで
すか(*^_^*)

＊なかよしルームの予定＊なかよしルームの予定

こねこちゃん広場
今金町子育て支援センター

認定こども園いまかね内　℡ 82-3810

♪今月の手遊び♪「どんぐりころころ」

広報いまかね 2018年10月号
子育てで気になること、困っていること　　　　などふれあい相談電話（☎82-3550）まで

　　　図書室だより　　　　　　

顔でつながり、声でつながり
本でつながる・・・

「東京タワー」1954.10.14 完工

正式名称は「日本電波塔」ですが、東
京タワーという愛称で親しまれていま
す。地上 333m でパリのエッフェル塔を
模して作られました。東京スカイツリー
(634m) ができるまでは自立鉄塔として
は日本一の高さを誇っていました。

　シンガポールには凶悪犯罪者に対して鞭打ちの

刑罰があることを前回紹介しました。実はほとん

どの家庭に子供のしつけ用の鞭があります。使わ

れる鞭は雑貨屋で売られている長さ 40cm ほどの

家庭用のものです。男女にかかわらず、子供は試

験の結果が悪かったり、親の話をちゃんと聞かな

かったりすると、お尻をはじめ腕や足などを親に

叩かれます。僕も親に叩かれたことが何回かあり

ました。小学校３年生のころ、100 点満点の算数

テストで僕は 79 点でした。そのことに怒った母

に鞭で叩かれたことを今でもよく覚えています。

　ほとんどのシンガポール人は「鞭を惜しめば子

供はだめになる」という考え方を持ち、家庭で

の鞭打ちは政府にも容認されま

す。日本と子どもたちの育て方

の世界観が異なる大きな理由は

こんな経験があるからと言える

でしょう。

✉ tas.ching@town.imakane.

lg.jp

★テス日記★

国際交流推進アドバイザー テスの

★テス日記★★テス日記★★テス日記★★テス日記★★テス日記★
て す に っ き
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東京タワーについても載っています！
　『ニッポンを解剖する！東京図鑑』（JTB パブリッシング）▲

　当図書室では、北海道立図書館（江
別）から半年に一度約 300 冊の本を
借受し、みなさまに貸し出していま
す。より多くの種類の本を手に取る
ことができますよ！
　10 月下旬に本が入れ替わります！
ぜひご利用ください♪

どんぐりころころ　どんぶりこ

おいけにはまって　さあたいへん

どじょうがでてきて　こんにちは

ぼっちゃん　いっしょにあそびましょう

「作品は今金町総合文化祭に展示されます」


